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Stanovisko MPSVR SR k zrušeniu striedania času

Návrh Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktorým by sa po zrušení striedaniu času mal na Slovensku uplatňovať zimný čas, je iba predbežnou pozíciou SR v
celom procese. Ten je v tejto chvíli iba na začiatku a konečné rozhodnutie bude výsledkom vyhodnotenia medzirezortného pripomienkového konania, diskusie so sociálnymi
partnermi a v konečnom dôsledku samozrejme najmä koordinácie na európskej úrovni. 

19.10.2018

Do evidencie prišli čerství absolventi

Do evidencie ľudí bez práce pribudli v septembri tisícky čerstvých absolventov stredných škôl. Aj napriek tomu sa evidovaná miera nezamestnanosti znížila o 0,04
percentuálneho bodu a dosiahla 5,38 %. Poklesla aj celková miera, a to o 0,01 percentuálneho bodu na aktuálnych 6,52 %. V porovnaní so septembrom minulého roka je to
zníženie o 1,07 %. Pozitívnou správou je ďalšie zníženie počtu ľudí, ktorí sú bez práce viac ako rok, a nárast voľných pracovných miest na viac ako 84-tisíc. 

17.10.2018

Svetový deň boja proti chudobe

Svetový deň boja proti chudobe prijala Organizácia spojených národov 17. októbra 1992. Rezort práce, sociálnych vecí a rodiny sa do boja proti chudobe zapája aktívne a
systematicky. „Kľúčovou snahou je pre nás vytváranie predpokladov pre zvyšovanie kvality života občanov a tie následne pretavovať do reality“ zdôrazňuje minister práce,
sociálnych vecí a rodiny Ján Richter s tým, že každé opatrenie, ktoré zlepší životné podmienky ľuďom sa dá považovať za opatrenie smerujúce k boju proti chudobe. 

 

11.10.2018

Slovensko má stratégiu pracovnej mobility cudzincov

Nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily začína predstavovať vážnu hrozbu pre ďalší rast slovenských podnikov. A to aj napriek tomu, že úrady práce evidujú takmer 180-tisíc
ľudí bez práce. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny preto pripravilo Stratégiu pracovnej mobility cudzincov v Slovenskej republike, ktorá by mala tento problém dočasne
riešiť. 

10.10.2018

Seniori z celého Slovenska sa stretli už po šiestykrát

Počas Mesiaca úcty k starším sa sústreďuje väčšia pozornosť na problémy skôr narodenej generácie, ale aj na ocenenie jej znalostí a skúseností. Častejšie ako inokedy v roku
sa zdôrazňuje rovnocenné postavenie a dôstojnosť života seniorov v spoločnosti. Aj preto, tak ako každý rok, zorganizovalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v
spolupráci s Jednotou dôchodcov na Slovensku stretnutie skôr narodených. 

09.10.2018

Ocenenie za Sociálny čin roka 2017

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ocenil výnimočných ľudí, ktorí svojou obetavosťou, ľudským prístupom, láskou a empatiou pomohli iným v núdzi, vykonali
mimoriadny humánny čin či originálnu aktivitu nad rámec svojej práce. Podujatie pod názvom Sociálny čin roka sa konalo už po pätnásty raz v historickej budove NR SR za
účasti premiéra Petra Pellegriniho. 

 

21.09.2018

30. októbra neplatí zákaz maloobchodného predaja, nárok na príplatky však zostáva

Počas jednorazového štátneho sviatku, ktorý pri príležitosti stého výročia prijatia Deklarácie slovenského národa v Turčianskom Sv. Martine a s tým spojeného založenia ČSR
schválila NR SR na 30. októbra 2018, nie je zakázaný maloobchodný predaj. 

20.09.2018

Ľudí bez práce naďalej ubúda, voľných miest je dostatok

Z evidencie nezamestnaných odišlo v auguste takmer 2-tisíc ľudí. Celková miera nezamestnanosti sa tak znížila oproti júlu o 0,07 percentuálneho bodu a dosiahla 6,53 %.
Poklesla aj evidovaná miera, a to o 0,05 percentuálneho bodu na 5,42 %. Zo 79 okresov dosiahlo až 48 evidovanú nezamestnanosť pod 5 %. 

12.09.2018

Kalkulačka na výpočet výšky príspevku na opatrovanie

Začiatkom leta uzrela svetlo sveta prelomová novela zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, ktorej najvýznamnejšou zmenou je
historický nárast príspevku na opatrovanie. Už v tomto roku to je mimoriadne razantné navýšenie pre opatrovateľov v produktívnom veku až o cca 120 eur, pre opatrovateľov v
dôchodkovom veku až o cca 92 eur. 

 

23.08.2018

Minister zavítal do letného tábora pre deti z detských domovov

Štvrtkové poludnie strávil minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter v letnom tábore v Račkovej doline s deťmi z detských domovov. Už po tretíkrát ho zorganizovalo
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Fórum riaditeľov detských domovov a Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny pod záštitou ministra. Na deti čakal bohatý program s množstvom aktivít. 

20.08.2018

Nezamestnanosť medziročne klesla o 1,23 percentuálneho bodu

Miera evidovanej nezamestnanosti na Slovensku medziročne klesla až o 1,23 percentuálneho bodu. Oproti júnu tohto roku však mierne stúpla o 0,04 percentuálneho bodu na
5,47 %. Počet uchádzačov o zamestnanie aj napriek tomu klesol prakticky vo všetkých znevýhodnených kategóriách. Z evidencie ubudli mladí aj dlhodobo nezamestnaní. 

17.08.2018

Otváranie poradenských centier sociálnej ekonomiky

V slovenských krajských mestách vznikajú nové regionálne centrá sociálnej ekonomiky. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny tak robí ďalší krok v podpore rozvoja
sociálnej ekonomiky na Slovensku. V tom prvom pripravilo úplne nový zákon o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch, ktorý vstúpil do platnosti 1. mája 2018. 
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